## 令和7年度佐賀大学グローバルサポーターズ募集要項

### 理念

グローバルサポーターズは語学力や留学経験だけでなく、高い国際意識を持ち、積極的に物事に取り組む姿勢を有する学生の団体です。国際交流推進センターと協働し、佐賀大学学生の国際的意識醸成とキャンパスの国際化に資する役割を担います。

## 活動目的・内容

# ①国際交流・異文化理解を促進しキャンパスの国際化を図る

国際交流や国際意識を向上させるイベントの企画・運営を通して日本人学生と外国人留学生、及び外国人留学生 間の異文化理解を促進する。

国際交流イベントの企画・運営・ファシリテーション・イベント後の分析

# ②日本人の留学意識向上

留学経験のある日本人学生メンバーの留学経験を生かし、主に日本人学生向けの留学意識啓蒙イベントや留学相談を行い、日本人学生の留学意識向上を図る。

• 海外留学機運醸成のための取り組み(日本人学生向けの留学相談、留学機運醸成イベントなど)

## ③外国人留学生の日本社会への適応サポート

外国人留学生に向けた交流イベントや言語サポートを行い、外国人留学生が佐賀大学や地域のコミュニティーに 馴染み、日本文化、生活様式に早く適応をするよう支援する。

外国人留学生サポート(生活立ち上げサポート、言語サポート・言語交換会実施など)

### ④佐賀大学の国際化に向けた取り組みの発信

グローバルサポーターズの SNS での情報発信を含め、様々な企画をとおして、学内外の人に佐賀大学の国際化に向けた取り組みを知ってもらう機会をつくる。

• グローバルサポーターズ Instagram への投稿や学内説明会などでの広報活動

## ⑤メンバー自身の国際人としての成長

上記①~④の活動と実施される研修等への参加を通し、メンバー自身の国際人としての実力と意識の向上を図る。

- 各種研修への参加
- ミーティングへの参加
- 国際交流推進センターが実施する取り組みの補助業務
- ・ 学内外の国際交流事業への積極的な参加、協力

### 任期

2025年4月~2026年3月(原則1年。再任の可能性あり。)

## 募集メンバー

2~4 名程度

### 応募要件

#### (共通)

- 1. 佐賀大学の学部2年以上または大学院に所属する正規学生。(交換留学生は不可)
- 2. 自主性と協調性を持ち合わせ、チームワークの中で自身の役割を見出し活躍ができること。

- 3. 国際交流に関心を持ち、異文化理解や佐賀大学の国際交流・留学意識醸成の促進に貢献する意欲があること。
- 4. イベント企画や SNS を活用した広報、司会進行などの経験、その他チームに生かすことができるスキルがあれば尚良し。
- 5. 日本語、英語以外の言語スキルがあれば尚良し。

## (日本人学生)

- 1. SUSAPもしくは交換留学での留学経験があるもしくは1か月以上の留学経験があること。
- 2. 英語でのコミュニケーションに問題がない、または臆せず会話ができること。

# (外国人留学生)

- 1. 日本語でのコミュニケーションが積極的に行えるもしくは日本語習得に意欲があること。
- 2. 英語でのコミュニケーションに問題がないこと。

# 謝金

活動内容に応じて予算の範囲内で謝金を支給。960円/時

\*別紙「グローバルサポーターズ謝金支払要領」に基づき支給。

## 活動時間

原則として、月曜日から金曜日 月6時間程度

\*注

- 1. 授業時間を考慮し活動時間を調整します。
- 2. プログラムやイベント準備期間や開催時期には、上記以外の時間や休日の活動が発生することがあります。

### 活動場所

主に本庄キャンパスで活動を行いますが、場合によってはオンラインで活動する可能性もあります。

### 応募方法・任命・活動終了証

(**1**) **応募申請**(申請締切:2025年4月22日15:00)

右記フォームから申請:https://forms.office.com/r/6fpztqArjr

(2) スケジュール

4月14日~22日 応募申請期間

4月23日24日 書面審査

4月25日 面接審査

4月30日 結果通知

5月初旬 任命式・キックオフミーティング

# (3)活動終了証

1年間の活動を終えたメンバーには国際交流推進センターからの活動終了証を授与。

### その他

メンバーとして不適切であると判断した場合、任期途中であっても脱退となることがあります。

# 問い合わせ先

国際交流推進センター(留学生交流室) ryugaku@mail.admin.saga-u.ac.jp